

接受美媒专访颂扬“自杀式攻击”
事后辩解遭误读 中方予以驳斥

安倍顾问喊“冤”

日本首相安倍晋三的重要顾问、“安倍经济学”“设计师”之一本田悦郎20日称，美国《华尔街日报》对他的专访报道不实，他没有发表支持安倍参拜靖国神社的言论。《华尔街日报》发行商道琼斯公司回应：“确信报道内容正确。”

据新华社

毫不避讳 欣赏安倍拜鬼“勇气”

《华尔街日报》网络版18日发表对本田悦郎的专访。

这家美国主流媒体报道，谈及二战中日本“神风特攻队”对美军战舰发动自杀式攻击，本田情绪激动，“眼睛发红”、“热泪盈眶”。他“把左手举过头顶，然后挥下”，描述日本战机冲向美军航母的情景。按照本田的说法：“他们的牺牲换来日本的和平与繁荣，这就是安倍先生必须参拜靖国神社的原因。”本田对安倍参拜靖国神社感到高兴：“必须有人这样做，我欣赏他的勇气。”因而，他支持安倍参拜靖国神社，“如果日本领导人不参拜靖国神社，日本在国

事后狡辩 向报社提抗议遭反驳

就本田和其他日本政要的荒谬言论，中国外交部发言人华春莹20日予以驳斥。

她说，日本政要无视国际社会正义呼声的荒谬言论再次表明，他们完全无意反省侵略历史。他们甚至认为，不改变战后国际秩序，就无法提高日本的“国际地位”。“这是什么逻辑？！想发出什么信息？！”她说，这个“注解”只会帮助世人更加看清日本领导人参拜行径的真实意图和实质，亚洲邻国和国际社会更有理由对日本国内的政治动向保持高度警惕。

本田20日称《华尔街日报》报道

朝韩离散家属第19次团聚活动目击

93岁老人见到从未谋面的64岁儿子后的第一句话：

“儿子，你老了，让我抱抱你”

朝鲜与韩国20日下午在朝鲜金刚山景区开始3年多来首次离散家属团聚。参加第一阶段活动的82名韩国老人与大约180名朝鲜亲人在泪水中重逢。

93岁的韩国老人江能焕(音译)见到了现年64岁、出生后从未谋面的儿子。朝鲜战争爆发后，他逃到韩国，却不知结婚不到4个月的妻子已经怀有身孕。“你老了。”这是江能焕见到儿子后的第一句话。“让我抱抱你。”江能焕说。

60岁的朝鲜妇女孙仁福(音)抱紧91岁的父亲孙基浩(音)，哭着说：“谢谢你为了我而来。”父亲离家时，她只有两岁。

这次团聚的亲人中有一对特殊的兄弟。“哥哥！”52岁的韩国人朴永健(音)大喊一声，把头埋进兄长朴良守(音)的肩膀。韩联社说，58岁的朴良守1972年在韩国西部海域捕鱼时，连同24名其他船员遭朝方

绑架；朝方称，韩方所说迄今516名韩国人遭绑架，均系自愿归顺。朴家兄弟的父母已经离世，但两人依然有幸重逢。朴良守试着安慰弟弟，向他展示自己获得的3枚奖章和其他证书，告诉他自己的北边过得挺好。

来自朝鲜的李贞实(音)拼命想让身患老年痴呆症的姐姐李荣实(音)认出她。“姐姐，是我！为什么你听不到我说话？”李贞实的脸上淌满了泪水。另一张桌子旁，89岁的韩国人金荣焕(音)一下子没能认出分别64年的妻子。因为都有听力障碍，两名八旬老人无法听到对方说什么，脉脉不得语……

离散家属定于21日在客房进行个人会面，当天上午还有一场集体会面，然后共进午餐。22日，“告别会面”后，第一阶段团聚活动将正式结束。考虑到离散家属已是高龄，告别恐成永别。“这是我们第一



本田悦郎 IC供图

无视历史 安倍“身边人”频惹嘴祸

安倍“身边人”近来多次因靖国神社和历史言论引发风波。

日本广播协会(NHK)新任会长糸井胜人1月履任时称，强征“慰安妇”不是日本独有，而是普遍存在。

2月初，NHK经营委员会委员百田尚树在公开演讲时否认存在南京大屠杀，称美军在二战期间空袭东京、广岛和长崎投

原子弹是“大屠杀”，东京审判是为了掩盖美军的战争罪行。

19日，安倍的辅佐官卫藤晟一以“失望的是我们”回敬美国政府对安倍参拜靖国神社所作表态。官房长官菅义伟19日说，那是卫藤的“个人观点”，“与首相的观点不同”。

同样，日本政府也以“个人观点”与糸井的言论撇清干系。

相关新闻 我外交部敦促日方就存储武器级钚作出说明

外交部发言人华春莹21日在例行记者会上敦促日方就存储武器级核材料作出说明。

在记者会上，有人问，近期媒体大量报道美国要求日本归还331公斤武器级钚，我们注意到中方对此表达了严重关切，但到底

有没有这回事？请问中方对此有何评论？华春莹说，这些问题应当由日本政府来回答。中方对日本存储武器级钚一事十分关切，为此已于日前向日方提出了交涉。“日方应当正视国际社会的疑虑，讲清楚这些问题。”据新华社



失散多年的兄弟抱头痛哭

会参加团聚活动。而且，许多离散家属没能等到团聚便带着遗憾过世。

据新华社

美101岁老人
竞选国会议员



美国佛罗里达州101岁的老人乔·纽曼20日宣布，将参加今年11月举行的美国国会中期选举。

已经成为曾曾祖父的纽曼在个人网站上宣布将首次竞选国会议员，并承诺会倾听每个公民的诉求。在美国，国会议员法定最低年龄为25岁。但在纽曼看来，高龄是他的优势，他“所积累的经验超过所有竞选者”。纽曼对媒体说，他在竞选中主张提高最低工资和为所有人提供医疗。他表示，此次竞选还是为了鼓励不同年龄的人都参与政治。目前，美国国会最高龄的议员为90岁的众议员拉尔夫·霍尔。

据新华社

天天出彩

福彩“七乐彩”(2014020期)
中奖号码: 1 3 9 13 17 20 26
特别号码: 19
奖项 中奖注数 每注奖金
一等奖 5注 904302元

传统型体彩“7位数”(14025期)
中奖号码: 2 8 1 6 8 7 7
奖项 中奖注数 每注奖金
特等奖 0注 0元

福彩 15选5(2014044期)
中奖号码: 2 3 4 8 14
奖等 中奖注数 每注奖金
特别奖 0注 0元
一等奖 69注 5012元
二等奖 6703注 10元

福彩 3D游戏(2014044期)
中奖号码: 5 8 5
奖等 江苏中奖注数 每注奖金
单选 1794注 1000元
组选3 999注 320元
组选6 0注 160元

体彩排列3(14044期)
中奖号码: 3 5 4
奖等 中奖注数 每注奖金
排列3直选 3901注 1000元
排列3组选3 0注 320元
排列3组选6 8538注 160元

体彩排列5(14044期)
中奖号码: 3 5 4 2 8
奖等 中奖注数 每注奖金
排列5直选 17注 100000元

足彩“4场进球游戏”(14023期)
中奖结果: 1 0 0 2 2 0 0 0
奖等 中奖注数 每注奖金
一等奖 12注 45257元

足彩“6场半全场胜负游戏”(14023期)
中奖结果: 1 3 1 0 3 3 3 1 0 0 1 1
奖等 中奖注数 每注奖金
一等奖 1注 85908元

足彩“胜负游戏”(14022期)
中奖结果: 13000300111101
奖等 中奖注数 每注奖金
一等奖 1注 5000000元

足彩“胜负游戏”附加玩法“任选9场”(14022期)
中奖结果: 13000300111101
奖等 中奖注数 每注奖金
任选9场 544注 24159元

体彩鸡毛信

顶呱刮新票“开门8件事”
“强力金球”热销

目前，体彩即开顶呱刮全新票种“开门8件事”和“强力金球”已全面登陆江苏体彩站点，不少前来“尝鲜”的彩民已经收获了开年大奖，更多惊喜等着您，敬请关注！
(苏环)